E€iowon x% = a

H e€lowon x2 = a, 6mou a = 0 (peyaAUtepo 1y ioo pe to 0), éxet U0 AUOELS.

x =+a A x=—/a  An\adn po BETIKA Ko PLo apvnTkn !
Napadelypa

x2=14

x=V4=2 1 x=—-/4=-2

E€iowon x3 = a
H e€lowon x3 = a, 6mou to a eivat ornoloodrmote aplBpdc, €xet pia Avon.
x =3VYa avto aeival BeTkog aplOpdc

3 v ’ )
x=—4|a|l avrto acsivat apvntikdg aptOpde

Napadeiypata

a) x3 =8 B) x3=-8

x=3VY8=2, 66t23=8 x = —38 = -2, 816t (-2)°=-8
Mpoooxn!

Méoa otnv pila Sev Balw moté apvntiko aplBud! To pelov, av umdpxel Ba eival anod
£fw.

AoKNoELg
1) Na AUoete Ti¢ e€lowoeLg.

1)x%2=9 2)x2 =16



3)x? =25 4) x%? =36

2) Na AUoETe TIg EELOWOELC.

1)x3=1 2)x3=-1

3)x3 =27 4) x3 = =27

3) Na AUoete Tig e€lowoELC.

1) x2 = —4 2)x3=0



